

Участник ежегодного открытого публичного конкурса
«Самое красивое село Воронежской области»

село Щучье Лискинского муниципального района



Информация о населённом пункте

Первое поселение на территории села появилось в конце XVII века. Современной планировкой расположения домов, берущей начало с 1840-х годов - 2 широкие параллельные улицы и 12 перпендикулярных улиц, щученцы обязаны владельцу имения, полковнику русской императорской армии Карлу Вульфберту.

В настоящее время на территории села проживают 1160 человек в 670 домовладениях.

Село Щучье – территория со значительным разнообразием объектов историко-культурного наследия: Щученская курганная группа эпохи бронзы; братская могила № 178; мемориал "Щученский плацдарм", который был открыт в честь героев Острогожско - Россошанской наступательной операции войск Воронежского фронта 1943 года; сквер «Парк Победы».

Щучане гордятся своим односельчанином Василием Михайловичем Винивитиным - первым Героем Советского Союза (1938г.) на Лискинской земле.

На территории поселения создан и успешно осуществляет свою деятельность территориальное общественное самоуправление «Щученские зори», которое в 2015г. получило грант на реализацию своей инициативы по установке детской игровой площадки по ул. Мира.

Социальный проект «Культурно-краеведческий маршрут «Жемчужина родного края», разработанный МКОУ «Щученская СОШ», предлагающий совершить увлекательную экскурсию по важным историческим и культурным местам села, стал победителем конкурса премий Молодежного правительства Воронежской области.

Село с высоты птичьего полета



Село Щучье



Река Дон



Братская могила № 178



Мемориал «Щученский плацдарм»



фото В. Бубельник

Парк Победы



Храм Рождества Пресвятой Богородицы



Территория детского сада



Улица Советская



Детская площадка на улице Мира

